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Torténelem

» Osi kultdrakban jelen volt: Egyiptom, Kina, India, gérdgok,
aztékok, polinéz allamok.

» Az 6si Kindban a zsonglorkédés néhany harcos altal
végzett mivészet volt. Xiong Yiliao kilenc labdaval val6
zsonglorkédése a harcmezon éllitélag az ellenfelet harc
nélkil megfutamitotta, teljes gyézelmet aratva ezzel.
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Torténelem

» James Cook kapitany feljegyzései alapjan Tonga szigetén
él6 lanyok 6 labdaval zsonglérkédtek.
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Kviz

Quizizz!
Harom labdaval tudsz-e zsonglérkddni?
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Kviz

Quizizz!
Hol van Tonga?
> Eszaki-tengeren, Ferder-szigetektd| keletre
> Karib-tengeren, Kubatél délre
> Polinéziaban, Uj-Zélandtdl északra
» Indiai-6ceanban, Madagaszkartél északra
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Zsonglorkédés és matematika

» kb. 1985 koéril kezdddétt a zsongldrsorozatokkal

» Ronald Graham (1935-2020): 1972-ben a Nemzetkdzi
Zsonglérszovetség Elndke, MTA tiszteletbeli tagja (Erdos
Péllal sokat dolgozott)

» Czédli Gabor professzor: Zsonglérkédés és matematika
SZTE egyetemi kurzus 2007-ben

Burkard Polster
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Egyszerl zsonglérmintak

» A dobasok és elkapasok azonos idokézénként, Gtemre
térténnek.

» Minden Utemre legfeljebb egy labdat kapunk el, és ezt
azonnal fel is dobjuk.

» A minta periodikus.
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Nem egyszerl zsonglérmintak

» doboz
> multiplex
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Zsonglérdiagram: zuhatag

A L A I T T )
5k R -2 ~f o A 2 3 & <= aabew
53 5 32 3 3 3 3 3 23

» labdak szama = pdalyak szama = 3
» zsonglérsorozat: 3
» periédus: 1
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Zsonglorsorozat

0 magassagu dobas: nincs a kézben labda

1 magassagu dobés: gyors passz a masik kézbe

2 magassagu dobas: fogjuk a labdat, nem dobjuk fel
paros magassagu: az eldobé kézben landol
paratlan magassagu: masik kézben landol
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Kviz

Quizizz!
Melyik zsongl6rsorozat diagramja a fenti?
> 5523
» Hortobagyi kilenclyuku hid
> 441
> 51
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» labdak szama = pdalyak szama = 3
» zsongl6rsorozat: 441 (vagy 414, vagy 144)
» periédus: 3
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Tovabbi kérdések
00000

Gyakorlati tanacsok
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Kviz

Quizizz!
Melyik zsonglérsorozatot lattuk?
> 2
> 40
> 4
> 42
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Tovabbi kérdések
00000

Gyakorlati tanacsok
00000

Kviz

Quizizz!
Melyik zsonglérsorozatot lattuk?
> 441
> 51
> 3
> 42
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324

» Ez nem zsonglérsorozat!
» Honnan tudjuk, hogy valami zsonglérsorozat?
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Labdak szama
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Labdak szama

bl s5uq
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Tétel (Atlagtétel)

Egy zsonglbrsorozat atlaga egész szam, ami megegyezik a
labdak szamaval.
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Helycsere
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Helycsere
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Tehat: 525 — 345.
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Kviz
Quizizz!
Mit kapunk a 711 sorozatbdl helycsere utan?
> 171
> 162
> 261

> 333
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Lapit6 algoritmus

Vegylink egy tetszbleges sorozatot (nem feltétlendil
zsonglérsorozat): 552

» Ha a sorozat minden eleme egyenld, akkor végeztiink. Ha
nem, akkor
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Lapit6 algoritmus

Vegylink egy tetszbleges sorozatot (nem feltétlendil
zsonglérsorozat): 552

» Ha a sorozat minden eleme egyenl6, akkor végeztink. Ha
nem, akkor

aminek az elsd eleme a sorozat maximalis eleme, masodik

eleme pedig nem maximalis: 525. Ha a legnagyobb elem
utan 1-el kisebb elem all, akkor végeztiink. Ha nem, akkor
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Lapit6 algoritmus

Vegylink egy tetszbleges sorozatot (nem feltétlendil
zsonglérsorozat): 552

» Ha a sorozat minden eleme egyenl6, akkor végeztink. Ha
nem, akkor

aminek az elsé eleme a sorozat maximalis eleme, masodik
eleme pedig nem maximalis: 525. Ha a legnagyobb elem
utan 1-el kisebb elem all, akkor végeztiink. Ha nem, akkor

> hajtsuk végre a helycserét: 345. Kezdjik elolrol!
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Lapit6 algoritmus

Vegylink egy tetszbleges sorozatot (nem feltétlendil
zsonglérsorozat): 552

» Ha a sorozat minden eleme egyenl6, akkor végeztink. Ha
nem, akkor

aminek az elsé eleme a sorozat maximalis eleme, masodik
eleme pedig nem maximalis: 525. Ha a legnagyobb elem
utan 1-el kisebb elem all, akkor végeztiink. Ha nem, akkor

> hajtsuk végre a helycserét: 345. Kezdjik elolrol!

552 — 525 — 345 — 534 — 444
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52530

52530 —» 34530 —» 53034 — 44034 —»
40344 — 13344 — 41334 — 23334 —»
42333 —» 33333
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A zsonglérsorozat nem minden!
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek
szama.
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek
szama.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (8, 4)).
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Bevezetés
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek

szama.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (3,4)).

» Véges sok lépésben véget ér.
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek
szama.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (3,4)).
> Véges sok lépésben véget ér.
Persze, vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis
elemek szama.
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek
szama.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (8, 4)).
> Véges sok lépésben véget ér.
Persze, vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis
elemek szama.
» Zsonglérsorozatbdl zsonglérsorozatot kapunk, és csak
zsonglbrsorozatbdl kapunk zsonglérsorozatot.
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek
szama.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (8, 4)).
> Véges sok lépésben véget ér.
Persze, vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis
elemek szama.
» Zsonglérsorozatbdl zsonglérsorozatot kapunk, és csak
zsonglbrsorozatbdl kapunk zsonglérsorozatot.
Persze, hiszen vissza tudjuk cserélni.

> A tagok 6sszege nem valtozik.
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Lapitd algoritmus tulajdonsagai

» Vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis elemek
szama.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (8, 4)).
> Véges sok lépésben véget ér.
Persze, vagy a maximalis elem csékken, vagy a maximalis
elemek szama.
» Zsonglérsorozatbdl zsonglérsorozatot kapunk, és csak
zsonglbrsorozatbdl kapunk zsonglérsorozatot.
Persze, hiszen vissza tudjuk cserélni.
> A tagok 6sszege nem valtozik.
Persze, hiszen (a,b) — (b+1,a—1) ((5,2) — (8, 4)).
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Zsonglortétel

A lapito algoritmus kétféle véget érhet:
» Konstans sorozat. HURRA, ez zsonglérsorozat.
» (a,a— 1) kezdetli sorozat. Ez nem lehet zsonglérsorozat.
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Zsonglortétel

A lapito algoritmus kétféle véget érhet:
» Konstans sorozat. HURRA, ez zsonglérsorozat.
» (a,a— 1) kezdetli sorozat. Ez nem lehet zsonglérsorozat.

Tétel

Egy sorozat pontosan akkor zsonglérsorozat, ha a sorozatra a
lapitdalgoritmust lefuttatva a konstans sorozatot kapjuk.
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Kviz

Quizizz!

Zsonglérsorozat-e a 352 sorozat?
> Igen
» Nem
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Kévetkezmények

Tétel (Atlagtétel)

Egy zsonglbrsorozat atlaga egész szam, ami megegyezik a
labdak szamaval.
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Kdvetkezmények

Tétel (Atlagtétel)

Egy zsonglbrsorozat atlaga egész szam, ami megegyezik a
labdak szamaval.

Tehat a 352 nem zsonglérsorozat, hiszen (3 + 5 + 2)/3 nem
egész. De a 324 sem az, mégis atmegy a teszten.
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Kdvetkezmények

Tétel (Atlagtétel)

Egy zsonglbrsorozat atlaga egész szam, ami megegyezik a
labdak szamaval.

Tehat a 352 nem zsonglérsorozat, hiszen (3 + 5 + 2)/3 nem
egész. De a 324 sem az, mégis atmegy a teszten.

Tétel (Permutacidteszt)

Egy (ao, a1, - . ., ap—1) sorozat pontosan akkor zsonglérsorozat,
haazag,a; +1,...,a,_1 +p— 1 szamok p-vel valo osztasi
maradékai mind kiilénbdzbek.
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Kdvetkezmények

Tétel (Atlagtétel)

Egy zsonglbrsorozat atlaga egész szam, ami megegyezik a
labdak szamaval.

Tehat a 352 nem zsonglérsorozat, hiszen (3 + 5 + 2)/3 nem
egész. De a 324 sem az, mégis atmegy a teszten.

Tétel (Permutacidteszt)

Egy (ao, a1, - . ., ap—1) sorozat pontosan akkor zsonglérsorozat,
haazag,a; +1,...,a,_1 +p— 1 szamok p-vel valo osztasi
maradékai mind kiilénbdzbek.

324 — 336 — 000, tehat 6 nem zsonglérsorozat.
423 — 435 — 102, tehat 6 zsonglérsorozat.
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Zsonglérkartyak
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Kviz

Quizizz!
Hany pontosan b labdas p periédusl zsonglérsorozat van?
> bP
> pb
> (b+1)P—bP
> (b+1)P
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Zsonglérmintak szama

Régzitsik a p periddust.
» A zsonglérmintak szama legfeljebb b labdaval
(b+ 1)
» Pontosan b labdaval
(b+1)P —bP.

» Pontosan b labdaval a minimalis zsonglérmintak szama,
ha a ciklikus permutéciokat egynek szamoljuk:

52k (G) (s =8)
dlp

ahol . a Mébius-figgvény

—1, ha nnégyzetmentes és paratlan sok kiilénbz6 primosztéja van,

1, ha n négyzetmentes és paros sok kilénbdzd primosztéja van,
p(n) =
0, ha n nem négyzetmentes.
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Tébbkezes zsonglorkddés

» az eddigiek valojaban ,egykezes” zsonglérsorozatok

> egyszerre tdbb kéz is passzolhat - tdbbkezes (4 kezes:
passzolas)
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Tessék kiprébalni!

> 0 szbrakozés

» minimalis az eszkdzigénye

» barhol jatszhatunk, rossz idében is

> par percet is jatszhatunk, két 6ra kdzott
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Zsonglorlabda készitése

» (Ures vizespalack
> rizs
> |ufi
> ollo
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Kviz

Quizizz!
Hany szem rizs van egy 90 grammos labdaban?
> 400 - 600
» 4000 - 6000
> 40.000 - 60.000
» 400.000 - 600.000
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Utmutatas, zsonglérmintak

Library of jugaling - Three Bal Cascade - WozllaFirefox.

noe =

Navigation

Update Log
Tricks by Difficulty

Three Ball
Patterns

Cascade

BacEcrorsas Other Tutorials:
Boston Mess < de (loxi-based Sit 3
i ings Cascade (text-base iteswap:

* Cherry Picker ason Garfield (video) () Difficulty (1-10): 2

Boston Shuffle Many Others.. \ Prerequisites:

* Burke's Slam - None

* Peter's Shuffle Related Tricks:

Box \ / Reverse Cascade |
Bizarre Box \

Broken Box

Burst Box

Karas' Box
Luke's Shuffle

The Three Ball Cascade is the most basic juggling pattern, and the first trick any
would-be juggler should learn. The Cascade is generally considered to be the easiest
Q%3 v @0Een

http://libraryofjuggling.com/
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Utmutatas, zsonglérmintak

Uvaryof gl -Thee Balc. X | +

e 0 @ repsibe

* Penman's Box
* Swap Box
o Switched Box
o Threaded Box
* True Box
o Underarm Box
Burke's Barrage
» Takeouts
Cascade
* Reverse
Cascade
* High-Low Var.
Chops
* Reverse Chops
Columns
Box Variation
Crossunder
Infinity
Matt's Mess
Overthrow Var.
Rainbow Cross
Reverse
Crossunder
Reverse Infinity]|
Shower
Variation

Library of jugaling - Three Bal Cascade - WozllaFirefox.

B O noe =

To begin learning the pattern, it is important to make sure
you are comfortable with throwing and catching a ball. It
sounds silly, I know, but when first starting to juggle I found
that my left hand (non-dominant) had a hard time accurately
throwing the ball to my right. You will want to get very
comfortable throwing the ball from you dominant hand to your
non-dominant, and vice versa. Try to keep the height of the
throws a little bit above your head. Once you have mastered
this, you are ready to move on to the next step.

It is at this second step that most jugglers begin dropping (short hand way to say
that you have failed to catch your ball) a lot. As such, this is probably a good time to
remind you that using tennis balls on a hard floor is not the best way to juggle. For
beginners, I would highly recommend getting some good quality bean bags
these ones from Dube. They are soft, don't bounce or roll (much), and are quite

y to
catch.

Now that you have the proper juggling equipment, it is time to add in the second
ball. This second ball is going to travel through the air with a similar trajectory as the
first ball, except it is going to be thrown underneath that first ball, and travel in a
different direction.

Q%3 v @0Een

http://libraryofjuggling.com/
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